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Входные данные: изображение I с 

размерами N×M, параметры 

разделения R, G, B сегментов 

 определить разбиебие, 

которому принадлежит . Обозначим 

соответствующее разбиение через 

gr(i,j). Заполнить массив used:  

used[i,j] := false.  Создать пустой 

вектор сегментов res для результатов  
От i=1 до i=N 

шаг 1 

От j=1 до j=M 

шаг 1 

used[i,j]=false 

Извлечь пиксел  из очереди q 

и , соседа пиксела , если 

gr(a,b)=gr(k,t), то used[k,t]=true, 

добавить пиксел  в очередь q, 

добавить  в сегмент S 

Создать сегмент S и включить в 

него пиксел , used[i,j]=false, 

создать очередь пикселов q и 

включить в него  

Очередь q 

пустая 

Упростить сегмент 

S и добавить в res 

выход сегменты res 
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Исследуемый сегмент 

М 



 

 

 

Сегмент 1 

М 

Сегмент 2 

L 

Составленный 

прямоугольник 

М 

α 



пикселов

прямоугольник

прямоугольник

делить сегмент S на две новые сегменты 

и для каждого сегмента перейти по стрелке. 
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